
Ασφάλεια και Αειφορία από Σχεδιασμού (ΑΑαΣ).  

Το πλαίσιο για Δομικά Υλικά, Συσκευασίες, (βιομηχανικά) Αρώματα 

Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου 09:00-18:00, ΤΕΕ 

 (Νίκης 4, Αθήνα, αίθουσα εκδηλώσεων 1ος όροφος) 

 

Το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος (ΤΕΕ) συνεργάζεται με το SusChem GR, την Ελληνική Τεχνολογική 

Πλατφόρμα για την Αειφόρο Χημεία, που αποτελεί Εταίρο Δικτύωσης στο Ευρωπαϊκό έργο IRISS- Διεθνές 

Οικοσύστημα για την Επιτάχυνση της Μετάβασης σε χημικές ουσίες, υλικά, προϊόντα και διεργασίες ασφαλή 

και αειφόρα από σχεδιασμού (Safe and Sustainable by Design – SSbD). Το έργο αυτό, το οποίο υποστηρίζεται 

ισχυρά από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, στοχεύει, μέσω της παροχής υπηρεσιών εκπαίδευσης και κατάρτισης, 

στη διαμόρφωση ενός πλαισίου SSbD και την ανάπτυξη μιας δυναμικής κοινότητας. 

Στο πλαίσιο αυτό, το ΤΕΕ και το SusChem GR συνδιοργανώνουν το workshop με τίτλο «Ασφάλεια και Αειφορία 
από Σχεδιασμού» το οποίο επικεντρώνεται σε τρεις αξιακές αλυσίδες προτεραιότητας για την Ελλάδα: (i) 
Χημικά των Δομικών Υλικών, (ii) Συσκευασίες, (iii) Βιομηχανικά αρώματα. 
 
Η εκδήλωση, που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου 09:00-18:00, στις εγκαταστάσεις του ΤΕΕ 
(Νίκης 4, Αθήνα, αίθουσα εκδηλώσεων 1ος όροφος), έχει ως βασικό σκοπό την ενημέρωση της ελληνικής 
κοινότητας για την αρχή και το πλαίσιο της Ασφάλειας και Αειφορίας από Σχεδιασμού (Safety and Sustainability 
by Design – SSbD), ως εργαλείο για την ανάπτυξη χημικών ουσιών, υλικών και προϊόντων καθώς και των 
διεργασιών παραγωγής και αξιοποίησής τους. Επιπλέον, επιδιώκει να λάβει ανάδραση από την ελληνική 
κοινότητα, η οποία θα χρησιμεύσει στην Ευρωπαϊκή πολιτική για το θέμα. 
 
Η εκδήλωση περιλαμβάνει Συζήτηση Υψηλού Επιπέδου με θέμα τη Μετάβαση της Ελληνικής Χημικής 
Βιομηχανίας, η οποία αντιμετωπίζει τη διπλή μετάβαση και επιδιώκει την ευημερία εκμεταλλευόμενη τις νέες 
πολιτικές της ΕΕ.  
Εκπρόσωποι από τη Βιομηχανία, την Πολιτεία και τον Ακαδημαϊκό χώρο, αναμένεται να παρευρεθούν και να 

συμμετάσχουν ενεργά στην εκδήλωση. 

Για περισσότερες πληροφορίες, καθώς και για το πρόγραμμα της εκδήλωσης, παρακαλούμε ανατρέξτε τον 

ακόλουθο σύνδεσμο. 

Η συμμετοχή των φοιτητών είναι χωρίς χρέωση και με την παρακολούθηση των σεμιναρίου εξασφαλίζουν 

πιστοποιητικό συμμετοχής. Εγγραφές γίνονται δεκτές συμπληρώνοντας τη φόρμα στον ακόλουθο σύνδεσμο. 
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